

再不懂互联网金融，你就OUT了

安徽6月网贷成交量中部第二



□ 记者 任金如

互联网金融一直不缺话题，前期，P2P网贷出了许多问题，但真的是“雷区”，不可以碰了么？昨日，市场星报、安徽财经网记者从第三方机构网贷之家获悉，6月P2P网贷行业数据显示，安徽63家正常运营的平台网贷成交量达到10.15亿，位于中部第二位。虽然存在3家有问题的平台公司，但总体运营健康。在互联网金融快速发展的背景下，再不懂在互联网金融平台上理财投资的话，你真的会OUT了。

现状：网贷成交量中部第二

据第三方机构数据显示，6月，全国网贷行业投资人数、借款人数再次刷新历史最高值，投资人数达到338.27万人，借款人数达到112.41万人。P2P网贷行业实现了1713.71亿元的整体成交量，其中，安徽网贷成交量10.15亿，位于中部第二位，其他几个中部省会城市成交量分别是山西2.95亿，河南3.69亿，湖北18.23亿，湖南4.76亿，江西8.32亿。

一段时间以来，网贷业让人爱恨交



加，因为部分不规范的网贷平台风险比较大，而合规运作的公司因为在控制风险的基础上，能给投资者带来较好回报，又受到人们的追捧。省城理财达人李小姐认为，“相比于传统的理财产品而言，互联网金融P2P要方便得多，无需去传统的柜台办理，而且门槛低（多数百元起投），更重要的是它的收益比当今的传统理财项目高出20%”。

6月底，李小姐还在安诚1+1贷上抢到了一款收益率7%的理财产品，“简直就是生抢，分分钟几十个项目就没有了，不停地刷新才抢到一个”。这种互联网新兴的理财产品，选对平台，还是可以尝试一下的，李小姐认为，因为在计算方式上有些甚至是以天为单位，进出非常方便。

发展：我省派发“政策红包”

行业出现的负面新闻，误伤了一些正规经营企业，而管理层也在加强规范管理，推动行业健康发展。市场星报、安徽财经网记者从省金融办了解到，对于互联网金融行业而言，2016年可谓

是监管规范年。近日，中国互联网金融协会——“国字头”互联网金融协会正式获批成立，表明了国家支持发展互联网金融的决心。

我省也给互联网金融企业派发了“政策红包”，发布《安徽省人民政府关于推进普惠金融发展的实施意见》，提出“支持省内大型企业和集团联合国内优秀团队和个人发起运营互联网金融企业，争取实现互联网金融主要业态全覆盖”；并明确“支持筹建安徽省互联网金融协会”。我省将严厉打击非法集资、非法吸储、非法证券业务等，坚决守住不发生区域性、系统性金融风险的底线。

所谓的问题平台，只是少数。截至2016年6月底，全国问题历史平台累计涉及的投资人数约为28.8万人（不考虑去重情况），占总投资人数的比例约为3.5%，涉及贷款余额约为180.2亿，占2016年6月底行业贷款余额的比例约为2.9%。问题平台主要集中在山东、上海、广东三个省市，而安徽正常运营的平台有63家，仅有3家问题平台。

金融资讯

中信银行：助力百万出国梦想启程

7月5日，中信银行对外宣布，该行在业内首推“全球签”服务，凡是中信银行借记卡、信用卡客户，都可以通过该行，便捷地办理包括美国、英国、加拿大、意大利、澳大利亚、日本等70多个国家的全球签证业务。在“全球签”服务的支持下，中信银行还于当日推出了“百万出国圆梦计划”——在长达半年多的活动期间，中信银行将联合中国银联、银联国际、东方航空、美国旅游推广局等机构，帮助中国人实现自己的出国梦想。 邹传科

中国人寿安庆分公司：捐赠物资慰问灾区

6月18日以来，安徽省安庆市遭遇连续多日的暴雨侵袭，造成河水暴涨、山洪暴发。7月3日，中国人寿安庆分公司在得知安庆怀宁县黄龙镇有群众房屋被水围困，全部临时安置在镇内学校后，与几家企业组成慰问团，在安庆市相关领导的带领下，携带矿泉水、方便面、饼干等救援物资，前往黄龙镇慰问受灾群众，为他们送上一份爱心。到达黄龙镇丰园村村民委员会后，蒲副市长和安庆分公司的工作人员顶着大雨搬运慰问物资，并传达了上级领导对受灾群众的慰问。 潘丽娟 邹传科

兴业银行：签署《金融机构能源效率声明》

日前，由国家发改委主办的国际能效合作伙伴关系组织(IPEEC)第十二届政策委员会会议在北京召开。中国首家赤道银行兴业银行于2015年11月签署《金融机构能源效率声明》，成为首家加入该《声明》的国内金融机构。

《金融机构能源效率声明》是联合国环境署金融倡议项目和欧洲复兴开发银行共同发起的一种非强制性的声明与承诺。2013年G20设立了能源效率融资工作组，积极倡导金融机构加入该声明。 邹传科

上半年银行理财发行量增15.48%

普益标准最新监测数据显示，今年上半年，402家银行共发行54140款理财产品。其中，面向个人客户发行的理财产品达44429款，发行量同比上升5957款，增幅达15.48%；发行银行数同比增加77家，增幅达23.69%。发行主体方面，城商行整体发行量占比继续扩大，上半年发行量达18744款，占比继续增长至42%；相对地，国有商业银行与全国性股份制商业银行发行数量占比明显下滑。 记者 邹传科

肥东县践行“两学一做”



7月5日，“践行两学一做，走进全国股转系统”专题活动在全国中小企业股份转让系统举办。专题活动由省政府金融办与肥东县政府共同举办。肥东县副县长韩东亚、赵海龙，县金融办、工商联、经开区、循环园相关负责同志以及肥东县挂牌及拟挂牌新三板企业负责人参加了专题活动。

在活动期间，全国股转系统相关领导引领参会人员参观股转系统博览中心，并开展“正确认识新三板”专题讲座。讲座结束后，股转系统与参会人员进行了涉及挂牌业务、党建工作的座谈活动。副县长赵海龙在座谈中发表重要讲话，简要介绍了肥东县主要经济指标和金融业的发展情况，表达了对全国股转系统与省政府金融办的感激之情，希望全国股转系统能进一步畅通与肥东县联络渠道，为肥东发展献智献计。

本次专题活动是安徽省县域首次组织企业走进全国股转系统，对提升肥东县金融工作水平意义明显。活动内容丰富，形式多样，将实际工作与党建巧妙结合，受到参会人员的一致好评。 邹传科

6月末银行理财收益小幅回升

据银率网数据库统计，上周共有1166款银行理财产品发售，平均投资期限为140天。其中，人民币非结构性理财产品1078款，平均预期收益率为3.89%，较前一周上升0.03个百分点。

普益标准研究员魏骥遥预计，下半年银行理财整体收益率仍然将保持下滑趋势，但下滑幅度可能出现明显

收窄，除结构性产品外，面向普通个人客户的封闭式预期收益型产品收益率将很难超过4.5%。“对于投资者来说，6月末在售的产品可能是近期收益高点，预计7月上旬，银行理财的平均预期收益率会快速回落，重回下跌通道。”银率网理财师闫自杰分析。

记者 邹传科

中信银行：发布在美多项专属权益

7月5日，中信银行与中国银联、银联国际宣布针对中信银联借记卡、信用卡客户，将在美推出多项专属权益。自2016年7月1日至2016年12月31日期间，在美国本土使用中信银联借记卡、信用卡进行交易，即可享受消费返现等专属权益。

此外，为了更好地服务中信银联卡客户，2016年9月21日至10月20日，中信银行、银联国际还将在美国举行“中信-银联美国宣传推广月”活动，启动地点选在赴美旅游人群最喜爱的旧金山Livermore Premium奥特莱斯。 邹传科

部分银行理财产品推荐：

交通银行：“得利宝·沪深300挂钩”（看涨跨价）：起购金额：5万元；投资期限：34日；预期最高收益率：6.10%；收益类型：非保本浮动；风险程度：很低；销售日期：7月1日~7月7日。

农业银行：“金钥匙·如意”2016年第234期：起购金额：5万元；投资期限：90日；预期最高收益率：4.60%；收益类型：非保本浮动；风险程度：低；销售日期：7月5日~7月11日。

中信银行：中信理财之乐赢系列

16186期；起购金额：5万元；投资期限：35日；预期最高收益率：4.03%；收益类型：非保本浮动；风险程度：低；销售日期：7月4日~7月10日。

邮储银行：邮银财富·债券2016年第395期：起购金额：5万元；投资期限：365日；预期最高收益率：3.90%；收益类型：非保本浮动；风险程度：低；销售日期：7月7日~7月11日

（数据来源银率网，仅供参考）

邹传科/整理